

## В библиотеке № 10 открылся детский уголок

17 июля 2017 г. понедельник, 10:50:22

**Задумка создать зону для досуга детей во взрослой библиотеке принадлежит Ирине Морозовой, которая возглавляет коллектив библиотеки, и Светлане Романовой, председателю женсовета округа Варавино-Фактория. Теперь ребята, которые приходят сюда вместе со своими родителями, бабушками и дедушками, могут провести время интересно и с пользой.**

Сотрудники библиотеки давно заметили: посетители часто приходят с детьми. И пока взрослые выбирают книги, ребята не знают, чем заняться: кто-то беспокойно ёрзает, сидя на стуле, кто-то буквально дремлет, а кто-то бегаёт по коридору, вынуждая взрослых поскорее закончить свои дела.

Теперь посетители смогут уделить больше времени выбору книги, газеты или журнала, молодые родители – подготовиться к экзаменам, написать рефераты, курсовые и дипломные работы.

От задумки до реализации идеи прошло всего две недели. Воплощала мечту в реальность целая команда: сотрудники библиотеки, активистки женсовета округа, представители Храма Александра Невского, глава округа Андрей Гибадуллин, представители общественного Совета и депутатского корпуса.

На торжественное открытие были приглашены ребята из Архангельского центра социальной помощи семье и детям. Юные посетители обновившейся библиотеки смотрели советские мультики, угощались конфетами и уже вовсю осваивали детский уголок. По словам ребят, площадка для их досуга очень ярко и красиво оформлена. На память об этом дне каждый ребенок получил в подарок мягкую игрушку.

Детская зона рассчитана на пять маленьких посетителей. Здесь ребята могут почитать детские книжки с интересными картинками и порисовать. Возможностей поиграть в уголке – великое множество: машинки, мягкие игрушки и настольные игры, даже палас в виде карты автомобильной дороги. За детьми будет присматривать библиотекарь - и сказки расскажет, и мультики покажет, и поможет ребенку определиться с выбором занятия по душе.

Глава округа Андрей Гибадуллин регулярно уделяет время чтению и считает, что каждый взрослый должен читать книги, несмотря на занятость. Он уверен, что нечитающие люди не понимают, чего лишены.

- Открыть такой уголок было прекрасной идеей, ведь многим не с кем оставить маленьких детей. Родители не могут комфортно посещать библиотеки, Дома культуры. Мы знаем, что в торговых центрах, в кафе уже давно создаются детские комнаты. Но когда они появляются в социальной сфере, например, в библиотеке – это большой плюс для всех, - считает Андрей Гибадуллин.

Заведующая библиотекой Ирина Морозова уверена, что уделять время просвещению и саморазвитию крайне важно. Сегодня в Архангельске создаются все условия для комфортного пользования библиотеками.

Совсем скоро книжный храм округа преобразится еще больше: в здании ремонтируют крышу. В планах - косметический ремонт помещений и замена окон: всё – для комфортного просвещения и досуга жителей округа и его гостей.

<http://www.arhcity.ru/?page=0/42886>